ESTUDO DIRIGIDO DE MATEMATICA — 12 ANO — ENSINO MEDIO — PROF. MUNDICO

QUESTOES OBJETIVAS:
12 Questao:

(UEMS) As funcoes reais f(x) = 3% ¥ ' Ve g(x) = 9sd0

1guals para:

a) x 8 c) x=16 e) x - 32
b) x=10 d) x = 24

22 Questdo:

(Ufac) Os nameros reais positives a e b, ambos
diferentes de 1, solucoes do sistema de equacoes

i 1
a =-—
16 g Hiolicad i

log, a = p* 142nGe MY tiplicados, tém como pro-

duto o nimero:
1 1

a) 2 b) 4 d e) 8

} :F C} 5 } " }

32 Quest3o:

(UFJF-MG) Sejan = 8715 &% Pniig gvalordené:
a) 5’ b) &° ) 2° d) 5°
42 Questao:

(Ufac) Se x e y sao numeros reais positives e

log x + log y = t, entdo o valor de log : ;}r \, em fun-

cdo de t, é;
a) t b) -t o % d) ¢ e) 2t
52 Questao:

(UFRN) Sabendo-se que log (AB) = 7 e lug% = 3,
pode-se concluir que o valor da expressao

{log A)* — (log B)* € igual a:

a) 21 b) 4 c) 10 d) 40

62 Questao:

(Fuvest-5P) Se log,, 8 = a, entdo log,, 5 vale:

a) a’ ) 23“ e) 1

a

b) 5a — 1 d}1+2



72 Questdo:

(UFRR) Sejam a e b nimeros reais positivos tais que
log, Jab = 5. Entdo:

a) log,a =2 d) log,a = 24
b) log, a = 25 e) log,a = V25
c) log,a =10

82 Questao:

(FGV) Adotando log 2 = 0,301, a melhor aproximacao

de log; 10 representada por uma fragao irredutivel
de denominador 7 é:

s o 10 11 12
a b c d e
) 7 ) 7 ) 7 l 7 ) 7
92 Questao:

(UFC-CE) Se log, 875 = a, entao log,, 245 é igual a:

a-t 2 at+s ats
a c =
}ar? )a+2 }cu?
a-+ 2 a-+ 7

a—+5 da+2

102 Questao:

(UFSCar-SP) Adotando-selog2 = aelog3 = b,ovalor
de log, ; 135 é igual a:

3ab 3b+a
a d
}b a }h a
b}zb a+ 1 E}Eb a+1

2b —a b—a
c]?’h_u

b a

112 Questdo:

(Unifesp) Uma das raizes da equacao
2% —8-2"+ 12 = 0éx - 1. A outra raiz é:

'3 log,, 6
a) 1+ log,, |E| d) >
log., 3 r
b) 1+ —o0 &) logy, 3|
].ng 2 | 2

c) logy, 3



122 Questao:

(UCS-R5) Um modelo matematico, para descrever
a relacao entre o crescimento de uma grandeza y

em funcao de tempo t, é y(t) = |Invab®lt, em que

a e b sdo constantes que dependem da particular
gituacio concreta modelada, e In deneota o logaritmo
natural.

Supondoquelna=2elnb =4, qualécvalordey

quando t = 27
a) 124 c) 12 e) 14
b) 128 d) 24

132 Questao:

Os graficos abaixo representam as fungoes
fx) = log, x e g(x) = log. x

¥ A ¥h

/ X \”_ X

Pode-se afirmar que:
a)b>lecx=1

b) 0=b=1e0=c=1
c) b>lelD<c<1

d b=cec=1

e) 0<b<lec>1

QUESTOES DISCURSIVAS:
12 Questao:

Sabendo que log; 11 = 1,34 e log, 2 = 0,37, calcule:

a) log; 44 d) log,, 3

b) log, 1_;_1 e) log, 4V11

c) log, V2 f) log, 22
22 Questao:

Calcule log 35, dado que log 7 = 0,84 e log 2 = 0,30.



32 Questao:

(Fuvest-SP) Os nimeros reais x e y sao solugoes do
sistema

2log,x —log,(y — 1) =1

log;(x+4}—%1c:gﬂr 2

Entdo, 7( /]y — x| vale;
42 Questdo:

(Uece) Sejam f a funcao real de variavel real definida
por f(x) = 10 — log, x* — log, 16, x = 0De x # 1,e x,,
X, € IR tais que f(x,) = [(x5) = 0. O valor de x; - x, &:

52 Questdo:

(Mackenzie-5P) A raiz real da equacao
log, (9 — 2) =xé&:



